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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025 

DO COMITÊ DE BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO 

JORDÃO, INSTITUÍDO PELO DECRETO 

ESTADUAL Nº 5.791, DE 13 DE JUNHO DE 2002. 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e meia, 1 

foi realizada a 1ª Reunião Extraordinária de 2025 do Comitê de Bacia Hidrográfica do Rio 2 

Jordão, de forma remota pela plataforma Zoom através do link: 3 

https://www.youtube.com/live/xaJWfO3YgYk. Estiveram presentes o Sr. ROBERTSON WOLF, 4 

da Cooperativa Agrária Agroindustrial e Presidente do Comitê da Bacia do Rio Jordão; a Sra. 5 

CAROLINE KOZAK, da Associação Centro Sul Paranaense dos Engenheiros Ambientais – 6 

ACSPEA e Vice-presidente do Comitê da Bacia do Rio Jordão; os Srs. GABRIEL DE 7 

MENEZES TREVISAN e SAULO VINICIUS KUSTER DA SILVA, da Prefeitura de 8 

Guarapuava; as Sras. LISANDRA SALVADORI e SARAH DALL’AGNOL TRIACCA, da 9 

Prefeitura de Campina do Simão; o Sr. TIAGO FERREIRA, da Secretaria do Meio Ambiente 10 

de Guarapuava - SEMAG; os Srs. GEORGE JOSÉ ROSA e MARCOS ROBERTO BARBOZA 11 

DE PAULA, da Prefeitura de Candói; o Sr. CARLOS PELEK, da Companhia de Saneamento 12 

do Paraná – SANEPAR; o Sr. FELIPE MARIOTTO CORRÊA, da Curucaca Geradora; o Sr. 13 

DOUGLAS MAZEIKA PAULEK, da COPEL Geração e Transmissão S.A.; a Sra. LILIANE 14 

SCHIER DE LIMA TAVARES, da Alphacarbo; o Sr. ERISON LUIS RUTH, da Trópicos 15 

Industrial; o Sr. MIKE JULIANO SILVA CASAGRANDE, da Associação dos Engenheiros e 16 

Arquitetos de Guarapuava – AEAG; a Sra. CARLA BECK PINTO KERSTING, da Federação 17 

de Agricultura do Estado do Paraná – FAEP; a Sra. HILDERGARD ABT, do Sindicato Rural 18 

de Guarapuava; a Sra. SUELI PÉRCIO QUINAIA e os Srs. MAURÍCIO CAMARGO FILHO e 19 

LUIZ GILBERTO BERTOLTI, da UNICENTRO. Da Secretaria Executiva, estiveram presentes 20 

a Sra. LUCINEIDE APARECIDA MARANHO e GABRIEL CASTRO WOZNIAK DA VEIGA. A 21 

Sra. Lucineide agradeceu a presença de todos e informou o Presidente sobre a obtenção do 22 

quórum e que a reunião estava sendo gravada e transmitida no YouTube, solicitando também 23 

que os representantes mantivessem as câmeras ativadas para validação. 1. ABERTURA: O 24 

Sr. Robertson deu as boas-vindas aos presentes e declarou aberta a 1ª Reunião Extraordinária 25 

de 2025 do CBH Rio Jordão e abriu a palavra para a Vice-presidente, a Sra. Caroline, que se 26 
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apresentou. A Sra. Lucineide fez algumas orientações para o bom aproveitamento da reunião. 27 

O Sr. Robertson informou sobre a alteração da ordem de um item na pauta e em seguida fez 28 

a leitura da mesma, sendo esta: 1. Abertura; 2. Encaminhamento da Revisão do Regimento 29 

Interno à Câmara Técnica de Instrumentos de Gestão – CTINS; 3. Aprovação da Ata da 3ª 30 

Reunião Extraordinária de 2024; 4. Aprovação das Atas das Reuniões Setoriais de 2025; 5. 31 

Posse dos novos Membros e Representantes do Mandato 2025-2029 6. Assuntos Gerais; 7. 32 

Encerramento. 2. ENCAMINHAMENTO DA REVISÃO DO REGIMENTO INTERNO À 33 

CÂMARA TÉCNICA DE INSTRUMENTOS DE GESTÃO - CTINS: O Sr. Robertson informou 34 

que há necessidade de uma revisão do regimento interno, que atualmente não possui cadastro 35 

reserva e nem flexibilidade de preenchimento automático das cadeiras em vacância. E também 36 

sugeriu que haja mais um segundo presidente para que não ocorra impedimentos durante a 37 

reunião. A Sra. Caroline comentou sobre a urgência dessa atualização pois o setor sociedade 38 

civil é o que mais está sendo prejudicado com a vacância das cadeiras. O Sr. Robertson abriu 39 

para palavras. Sem manifestações, o encaminhamento foi aprovado. 3. APROVAÇÃO DA 40 

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024 e 4. APROVAÇÃO DAS ATAS DAS 41 

REUNIÕES SETORIAIS DE 2025: O Sr. Robertson informou que as minutas das Atas haviam 42 

sido disponibilizadas junto à convocação, e por isso pediu pela dispensa da leitura. Em 43 

seguida, abriu a palavra para manifestações com a mesma sendo projetada em tela. Sem 44 

manifestações, as minutas de Atas foram colocadas em votação e consequentemente 45 

aprovadas. 5. POSSE DOS NOVOS MEMBROS E REPRESENTANTES DO MANDATO 46 

2025-2029: O Sr. Robertson informou que as reuniões setoriais foram publicadas na imprensa 47 

e os ofícios foram enviados as instituições que fazem parte da área de abrangência do comitê. 48 

O Sr. Gabriel projetou em tela a lista das instituições que irão representar o comitê. Em seguida 49 

foi feita a chamada de cada representante indicado para registrar a sua presença na reunião. 50 

Estavam presentes: Da Prefeitura de Guarapuava os Srs. Gabriel de Menezes Trevisan, Saulo 51 

Vinicius Kuster da Silva e Tiago Ferreira (SEMAG); Do Município de Candói os Srs. George 52 

José Rosa e Marcos Roberto Barboza de Paula do Município de Campina do Simão, as Sras. 53 

Lisandra Salvadori e Sarah Dall’Agnol Triacca da Sanepar, o Sr. Carlos Pelek. Da Copel, o Sr. 54 

Douglas Mazeika Paulek da Curuçaca Geradora, o Sr. Felipe Mariotto Corrêa  da Cooperativa 55 

Agrária, o Sr. Robertson Wolf da Alphacarbo, a Sra. Liliane Schier de Lima Tavares, da 56 

Trópicos Industrial, o Sr. Erison Luis Ruth. da FAEP, a Sra. Carla Beck Pinto Kersting do 57 

Sindicato Rural de Guarapuava, a Sra. Hildergard Abt. da ACSPEA, a Sra. Caroline Kozak da 58 

AEAG, o Sr. Mike Juliano Silva Casagrande da Unicentro, os Srs. Mauricio Camargo Filho, 59 

Luiz Gilberto Bertolti e a Sra. Sueli Pércio Quinaia. A Sra. Caroline fez uma observação sobre 60 

o fato de o representante confirmar a presença na lista de chamada, porém não estar 61 
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participando de fato da reunião. Após a chamada, o Sr. Robertson em sua condição como 62 

Presidente do Comitê, deu a posse aos novos representantes presentes na reunião. 10. 63 

ASSUNTOS GERAIS: O Sr. Gabriel informou a importância do comparecimento dos 64 

representantes, que estiveram ausentes, na próxima reunião do comitê para que eles possam 65 

ser empossados. 11. ENCERRAMENTO: Agradecendo a presença de todos e a discussão, 66 

deu-se por encerrada a 1ª Reunião Extraordinária de 2025 do Comitê da Bacia Hidrográfica do 67 

Rio Jordão, da qual se lavrou a presente Ata. 68 
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